

郑州市儿童医院举办 第二届国际新生儿继续教育学习班

国际新生儿学界顶尖高手汇聚郑州开班授课

8月29日,第二届国际新生儿继续教育学习班在郑州开幕,来自美国、加拿大等国际知名医院和研究中心的顶尖高手汇聚一堂,在为期三天的会议上为来自国内外近200名新生儿科领域的同行授课。在开幕式上,郑州市卫生局党委书记、局长顾建钦和河南省医学会书记郭金玲出席会议,郑州市儿童医院院长周崇臣致欢迎词。

郑州晚报记者 邢进 通讯员 万道静 李爱青 文/图



第二届国际新生儿继续教育学习班在郑州开幕

同声翻译,原汁原味传授国际最新理论技术

据悉,此次国际新生儿继续教育学习班以危重新生儿理论技术为主题,并就新生儿脑损伤、新生儿脑神经保护、神经干细胞研究新进展、新生儿呼吸、血流动力学、新生儿营养最新进展等17个新生儿学术界最为关注的题目进行全英文讲学。

在讲学的3天中,该院新生儿病区的3名主任将同声传译讲课内容,原汁原味地向国内外同行传递国际理论新知。

康文清说,近年来,120转诊到郑州市儿童医院的危重新生儿、1.5公斤以下极低早产儿逐年增加,“我们必须不

断学习国际最先进技术,才能提高这些孩子的成活率和生命质量”。

记者了解到,郑州市儿童医院新生儿科是郑州市重点专科,河南省新生儿疾病诊疗中心,全省规模最大、设备一流、技术力量雄厚,是我省最早成立的新生儿科之一,在新生儿救治方面,尤其在超低出生体重儿管理、常频高频机械通气技术、NO吸入治疗技术、同步换血技术、PICC技术等方面技术成熟,经验丰富,达到省内领先。2012年收治新生儿5084人,抢救成功率98.6%。

知识大餐,力促我省新生儿诊疗技术发展

此次参会的新生儿学界专家、教授,分别来自加拿大多伦多儿童医院,美国奥克兰儿童医院和研究中心、圣路易斯儿童医院、辛辛那提儿童医学中心、澳大利亚墨尔本皇家妇女医院等国际知名医院、研究中心。

“此次学习班层次高、名家多,前来授课的都是国际新生儿诊断、救治、学科方面出类拔萃的名家、大家,来自知名的国际性儿童医院及研究中心;讲课内容针对性强,实用性强,既能解决实际工作的问题,又具有国际前沿理论技术及动态特点。”

在开幕式上,顾建钦高度评价了此次国际会议,并建议:“一定要珍惜这次国际继续教育的机会,参加会议的都是新生儿战线的主力军,能够不用走出国门、省门,就能聆听国际名家讲课,机会难得,同时我也希望郑州市儿童医院能够以此为契机,和这些知名儿童医院及研究中心进行深度合作,建立友好的合作关系。”

郑州市儿童医院院长周崇臣表示:“此次国际继续教育组织的多位知名专家前来授课,是给大家送来一场知识大餐,必将极大地促进新生儿专业发展水平和诊疗技术水平提升。”

专注发展,致力打造中原儿童医疗集团

郑州市儿童医院院长周崇臣说,近年来,医院坚持走“扩规模、增内涵”双提升发展之路,建设和发展四所医院(东区医院、本部医院、西区医院、康复医院),致力打造中原儿童医疗集团。

目前医院本部医院影像医技楼已建成投入使用,西区医院开诊2年来优质服务于西区区域儿童,康复医院现已成为目前国内规模最大的儿童脑瘫专科医院,东区医院建设顺利进行中,预计今年年底将建成投入使用,届时,医院床位规模将达到2200~2400张。

今年六一,市儿童医院成功签约加

入了北京儿童医院集团,步入国内儿童医疗第一方阵,共同探索“病人不动、医生移动”新模式,实现“三个致力于、四个共享”,切实惠及中原儿童,也为河南儿科医疗事业的内涵大提升、发展大跨越提供了巨大的动力支持。

开幕式结束后,周崇臣和国际继续教育组织的新生儿专家们进行了恳谈,并初步达成合作协议,和这些国际知名儿童医院及研究中心结成对子,进行学术、人才、科研等方面的合作,进一步提升我省在儿童医学研究、诊疗领域的水平,与国际全面接轨。

药店无营业执照,陈列药品来源不明 “河南康泽大药房”违规售药被查处

近日,本报接到读者投诉,河南康泽大药房没有营业执照竟公开卖药,且不凭处方,也能随意买到处方药。

根据读者反映的情况,记者随即联系了郑州市食品药品监督管理局。23日,该局药品流通监管处处长熊跃平表示,河南康泽大药房这种售药行为是违法的,已被查处。 郑州晚报记者 李鹏云

现场:“河南康泽大药房”问题多多

近日,本报接到读者投诉,河南康泽大药房没有营业执照竟公开卖药,且不凭处方,也能随意买到处方药。

为了一探究竟,记者日前来到位于三全路上这家药店。

记者以感冒拉肚子为由咨询如何用药,工作人员随手就拿了诺氟沙星、黄连

素、头孢等药物。当询问这些药品的使用剂量,工作人员回复:“你自己按照说明书吃就可以了。”

在该药店内,记者看到,处方药柜台内摆放着各类抗生素药,仅头孢类药物就有六七种。

咨询药师各类头孢药物的区别,工

作人员一脸迷茫地回答:“药师?我们这儿没药师。这些药肯定是价格贵的效果更好。”

随后索要发票时,营业员却以老板不在为由拒开发票。

记者环顾店内,始终没看到营业执照、税务登记证等准许营业的基本证件。

表态:违规售药必须查处

21日上午,根据记者反映的情况,市食品药品监督管理局副局长闻清涛亲自带队,对河南康泽大药房进行查处。

经过检查,发现该药店确实存在诸多违规问题。首先,该药店没有营业执照、税务登记证等基本证件,根本不具备开店资格。其次,药店内部管理混乱,药店销售人员没有上岗培训记录,没有健康证,上岗人员对药品管理法几乎不了

解,药店法人及药师均没有在场,处方药与非处方药摆放混乱,部分药品没有药价标签。第三,药店储存药品时,没有按照规定对药品进行冷藏、防潮、避光等措施。第四,销售药品时,没有开具标明药品名称、生产厂商、数量、价格、批号等内容的销售凭证,部分药品购进记录不全,购买药品厂家没有资质证明,没有药品验收手续等。

针对这一现象,市食品药品监督管理局当场对河南康泽大药房进行药品经营许可证暂扣、不合格药品暂时查扣,并通知该店法人到郑州市食品药品监督管理局进行约谈。

“该药店确实存在很多问题,也有可能对该药店查封,具体处理结果还要等与法人约谈后才能给出答案。”闻清涛说。

声音:“这样的无德药店就该让它关门”

“营业执照是一个企业合法经营的基本凭证,这个店基本的开店条件都不具备,显然是不合法的,应停业责令整改。另根据《药品流通监督管理办法》第十八条明确规定:没有凭医生处方向消费者出售处方药的药品经营活动,属于违规行为。”大河律师事务所律师冯春林说,店方在没有处方的情况下随意出售处方药,很容易使患者贸然用药后,出现危及生命的严重后果。

“这种药店简直无德,我们吃药都是想治病的,他们这种不负责任的态度,就是在拿患者的生命开玩笑,这种黑药店就应该让它关门。”市民胡阿姨气愤地说。

截至发稿前,记者尚未得到郑州市食品药品监督管理局的调查处理结果。针对此事,本报将继续关注。